[insérer le logo de l'organisation ici]

Lettre d'engagement de l'organisation
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Chers athlètes, parents et entraîneurs de [insérez le nom de l'organisation ici], 

Nous voulons vous remercier pour vos commentaires soutenus sur les façons dont nous pouvons rendre l'expérience soccer de votre athlète à/au [insérer le nom de l'organisation ici] encore meilleure. Vos observations, jumelées à l'expertise acquise à l'extérieur de notre organisation, ont aidé à façonner notre planification en matière de développement du joueur pour la saison [insérer année].

Au cœur de cette planification se trouvent les besoins et les désirs des joueurs. Vous êtes le client principal et nous savons que le plaisir, les amis et l'occasion de s'améliorer sont les trois choses qui vous importent le plus. Nous lançons une plateforme numérique afin de vous donner plus de visibilité et un plus grand contrôle sur votre cheminement en matière de développement.

Les besoins des parents sont tout aussi importants puisque vous êtes le deuxième plus important client. Nous savons que la sécurité du joueur et que les occasions en matière de développement sont deux choses qui vous importent. Nous allons lancer un système d'évaluation objectif et transparent (chargé d'éléments de sécurité à valeur ajoutée) qui vous gardera mieux connectés avec le processus de développement.

C'est important d'avoir un encadrement de qualité! Nous avons la chance d'avoir des entraîneurs avec une ouverture d'esprit qui sont désireux d'apprendre comment faire vivre de belles expériences à leurs joueurs à/au [insérer le nom de l'organisation ici]. Nous avons investi dans une formation de qualité pour nos entraîneurs et nous avons l'intention de donner à tous nos entraîneurs le soutien dont ils ont besoin pour offrir un encadrement qui sera efficace et performant.

À la base de notre planification, il y a le développement de l'athlète; une feuille de route pour les étapes pertinentes relatives à l'âge et au niveau qui permettront un avancement de qualité dans le monde du sport ainsi que dans la vie. Nous avons rédigé des aperçus d'une page pour toutes les parties prenantes du sport qui expliquent quel est le processus et qui offrent des conseils et des outils utiles, ainsi que des ressources auxquelles vous pourrez avoir accès. Vous pouvez nous contacter ou télécharger celles-ci à partir du site web de/du [insérer le nom de l'organisation] ici [insérer le lien].

Vous pouvez vous attendre à voir différentes choses alors qu'approche la saison [insérer l'année] et nous vous invitons à faire partie de ce processus de développement. Vous pouvez communiquer avec nous en tout temps. 

Cordialement,

[insérer les infos de contact ici]
[insérez les infos de contact du président ici] 



· Sport de qualité | document d’une page pour athlète
· Sport de qualité | document d’une page pour parent
· Sport de qualité | document d’une page pour entraîneur 
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